

## Productions de russophones natifs

- Participant 1: **Elena**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 21
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Licence
- Autres langues apprises : Anglais
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Мэру г. (Название) (Имя)

Здравствуйте!

Цель моего обращения – привлечь Ваше внимание к существующей вероятности отмены ежегодного парада Победы СССР над Германией в Великой Отечественной войне.

Вообще для меня дата – 9 мая 1945 года – является очень значимой и важной. Это день народной гордости и вечной памяти. Парад Победы нужен не столько для ветеранов, сколько для нас, потомков тех солдат и тружеников тыла, которые потом и кровью, а многие ценой своей жизни, ковали победу над гитлеровской Германией (над фашизмом). Я думаю, что не совру, если скажу, что война в России коснулась каждой семьи, искалечила многие людские судьбы. Моя семья не исключение. Мои прадеды ушли на фронт добровольцами. Один из них вернулся с войны инвалидом, другой пропал безвести (как утверждает односельчанин моего прадедушки, то он погиб в битве на Курской Дуге, подорвавшись на mine). Цена победы оказалась слишком высока... Поэтому наш долг – помнить о героях Великой Отечественной войны, рассказывать о них своим детям. Чтобы время не могло стереть из памяти поколений подвиг нашего народа. Поэтому проведение парада Победы так необходимо! Ведь, к моему великому сожалению, чем больше лет проходит со дня той самой Великой Победы советского народа над фашизмом, тем больше появляется желающих явно принизить этот подвиг. Россия не может заставить другие страны помнить (и делать это по-нашему и с нашим размахом), но она может помнить сама и заставлять уважать эту память других. Военный парад – это напоминание, что благодаря той, советской армии, мы появились на свет. Участники войны и ветераны уходят, их остаётся все меньше и меньше. А человеческая память короткая. Сведение официальных торжеств к ритуальному возложению цветов и венков приведет к тому, что через несколько лет День Победы станет лишь датой в календаре. Так устроен мир. А этого допустить нельзя!

- Participant 2: **Irina**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 24
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master
- Autres langues apprises : Anglais, allemand
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый Мэр,

В преддверии годовщины великой победы, я, как житель нашего города, очень обеспокоена тревожными слухами о возможной отмене праздничного парада. Я убедительно прошу Вас не принимать такое решение и обратить внимание на нижеследующие аргументы в пользу этой просьбы.

Во-первых, хотелось бы подчеркнуть морально-культурную значимость этого дня – это не просто один из праздников, но день памяти и скорби по погибшим в Великой Отечественной войне. А это более 30 миллионов людей! Абсолютно каждая семья в нашей стране была затронута этой трагедией. Именно в память о наших предках мы каждый год приходим на парад, как когда-то делали они. Нельзя не упомянуть и самую популярную сейчас акцию «Бессмертный полк», где каждый может пройти в колонне с портретом своих родственников, и почувствовать единение с ними и нашей общей историей.

Во-вторых, события такого плана привлекают огромное количество молодежи, которые возможно заинтересуются сценами из военной жизни на проезжающих платформах, или исторической военной техникой и захотят узнать больше о нашей истории и истории Великой Отечественной войны.

Более того, мероприятия такого уровня всегда экономически оправданы, если мы говорим о сфере торговли и ресторанного бизнеса. Посудите сами, большое количество людей находится вне дома в течение всего парада, и тем самым автоматически становятся потенциальными клиентами торговых точек и мест общественного питания. А если сюда ещё прибавить сувенирную продукцию, которую очень любят дети?!

Надеюсь, вы обратите внимание на вышеописанные примеры социально-культурного значения и экономической оправданности данного мероприятия и измените свое решение в пользу проведения парада.

Неравнодушный житель города.

- Participant 3 : **Ekaterina**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 32
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master
- Autres langues apprises : Anglais
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Ув. Имя (мэр), я , Имя председатель коммерческого фонда помощи ветеранам ВОВ " Победа" обращаюсь к Вам с предложением. Нам известно, что в этом году проведение парада под большим вопросом, в виду ограниченности городского бюджета. Вы, конечно, понимаете, важность этого мероприятия не только для поколения, которое были непосредственными участниками военных действий, но и для нас и подрастающей молодежи. Ветераны -живые свидетели тех страшных событий. Этот праздник - напоминание, как дорого обошелся мир нашим прадедам и дедам. Поэтому , важность этого праздника трудно переоценить.

Мы хотим помочь городу в устройстве этого мероприятия.Наш фонд готов помочь в организации торговли в местах массовых скоплений людей, тем самым оплата за торговую точку будет внесена в бюджет города.

Мы работаем так же в направлении привлечения спонсоров. Ряд градообразующих предприятий города согласились финансово поддержать данный праздник.</p>

Так же нас волнует репутация нашего города. ХХХ-город герой. Это будет беспрецедентным событием- город -герой не участвовал в праздновании главного праздника всей страны.

Мы просим Вас обдумать наше предложение. И если мы сможем быть полезны для нашего города в этот день, мы будем рады

С ув. Имя

- Participant 4: **Alexandrina**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 34
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master
- Autres langues apprises : Anglais
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый, мэр! Я обращаюсь к вам с просьбой не отменять парад по поводу празднования 9 мая, Великого Дня Победы! Этот день навсегда останется в памяти наших граждан. Первый парад был в 1945 году, он должен остаться. Это традиция. Традиции придают нам силу - в том числе ощущение передачи своего опыта. Традиции делают особенной даже семью. У каждого из нас есть свой дед- герой. 9 мая мы переживаем огромную радость и глубокую печаль. Восхищаемся беспримерным героизмом нашего народа и с болью осознаем, какой ценой удалось сокрушить врага. Мужество и стойкость фронтовиков и тружеников тыла навсегда останутся образцом патриотизма и самопожертвования для всех поколений граждан России. Я считаю, что мы просто обязаны сполна отдать дань уважения героизму наших отцов, дедов и прадедов, вновь сказать искреннее человеческое спасибо ветеранам, ведь их осталось не так много.

Также не нужно забывать, что во время празднования 9 мая и проведения городских мероприятий - концертов, выступлений артистов, поэтов, художников и просто талантливых людей, наш город получает финансовую прибыль. Парад 9 Мая – это наше наследие, это вопрос духовно-нравственного воспитания молодёжи, и его надо сохранить во что бы то ни стало. Парады в этом отношении имеют огромное патриотическое значение.

Поэтому в нашем городе не должно быть вопроса о необоснованности празднования 9 мая.

Это наш моральный долг и глубокая внутренняя потребность каждого из нас.

Желаю всем жителям Нашего Города мира, добра и больших успехов, достойных славных традиций народа-победителя.

Надеюсь на ваше понимание, господин Мэр.

С уважением, жительница нашего города, ХХХ

- Participant 5 : **Ekaterina**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 23
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master en écologie en cours
- Autres langues apprises : Anglais A1
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемые власти города, отмена парад в честь 9 мая огромная ошибка, поэтому я прошу пересмотреть данное решение.

Парад в честь 9 мая — это память о великой победе, которая далась очень тяжело и с огромными потерями. Отменяя данное мероприятия, вы показываете людям, что для вас это не важно, тем самым подавая не правильный пример нынешней молодежи. Люди в наше время и так предают данному празднику все меньше и меньше значения, но парад помогает им вспомнить и наполняет их гордостью за свою родину.

Так же, на данный момент осталось очень мало ветеранов, для них парад одно из самых важных событий за год, только ради них уже не следует отменять его. Для нас парад в честь 9 мая — это история, для ветеранов это их прошлое, их жизнь.

Благодаря таким мероприятиям происходит объединение людей как в городе, так и во всей стране. В такие моменты люди чувствуют себя частью чего-то большого и единого.

С экономической точки зрения, это мероприятие очень выгодно. В этот день все люди выходят из дома, соответственно тратят деньги. Многие тратят деньги на флаги, наклейки на машины, на георгиевские ленты и т.д., это только закупки для мероприятия. Так же люди гуляют, сидят в кафе, ходят в кино, в ТРЦ, на аттракционы, параллельно с этим покупая все что продают. В день парада многие организации делают очень хорошую выручку, что в итоге хорошо сказывается на экономическую сторону города.

В связи с этим, я еще раз прошу пересмотреть решение и не совершать огромную ошибку лишая людей одного из самых важных событий страны.

- Participant 6 : **Maria**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 22
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Licence
- Autres langues apprises : Anglais A1
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый Александр Викторович

Недавно опубликованные новости о том, что Вы собираетесь отменить празднование такого важного для Отечества праздника как День Победы , повергли меня в шок, негодование и гнев. Позвольте спросить, из каких побуждений Вы вообще исходили?! День Победы отмечают во всем мире. Для России это самый важный праздник. Своими словами и действиями Вы показываете, насколько халатно и легкомысленно относитесь к истории, к своим корням, к своей родине. Каждый год 9 мая бесчисленное количество человек нашего города объединяются в Бессмертном полку, гордо неся портрет своего отца или деда. Мы рассказываем своим детям и внукам, насколько важно знать и помнить нашу историю, насколько важно знать цену мира, чести, отваги и свободы.

Также для города есть и экономические преимущества празднования Дня Победы. В Тюмени отлично развит туризм в течение всего года, а девятого мая съезжаются люди со всей Тюменской области, чтобы ещё глубже прочувствовать масштаб столь важного объединяющего народ праздника. Все рестораны, кафе, отели и hostels будут переполнены. Люди будут гулять со своими семьями по главным улицам города и размышлять о том, через что нашим отцам и дедам пришлось пройти ради мира во всем мире и чистого неба над головой. Мне кажется, что Вы, Александр Викторович, совершенно не понимаете, чего намереваетесь лишить жителей Тюмени и Тюменской области. У Вас совершенно отсутствует честь, совесть и ум. Я в Вас очень разочаровалась и надеюсь, что никто в этом решении Вас не поддержит.

- Participant 7: **Tatiana**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 30
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master 2
- Autres langues apprises : Anglais
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Здравствуйтесь, уважаемый МЭР!

Узнала о Вашем решении о возможной отмене проведения торжественного парада в честь 9 мая из-за финансовых проблем. Позвольте мне рассказать вам, что значит этот праздник для жителей нашего города. Праздник победы играет особую роль в нашей жизни для старшего и младшего поколения. Ветераны войны, ее участники, а также те, кто во время войны были подростками, этим людям уже за 80 лет. Для них Праздник Победы - именно "праздник со слезами на глазах". В таком возрасте люди не меняют свои привычки, поэтому традиции празднования им наиболее дороги. Торжественный парад интересует эту категорию людей в первую очередь. Им также дороги концерты, на которых исполняют военные песни, песни довоенных лет, читаются стихи поэтов военного времени. Для них очень важно провести праздник вместе с внуками и детьми, чтобы поделиться воспоминаниями, показать праздничное убранство города, познакомиться с боевой техникой военного времени. Особенно важным день Победы является для нашего города, который в этом году отметил 74 годовщину полного освобождения от блокады. Трудно отыскать семью, которой не коснулась бы эта трагедия. Отмена торжественного парада в честь Победы больно отзовется в сердцах жителей города. Кроме праздничного парада, силами режиссеров, артистов, сценаристов создается художественная сторона этого события. Именно на них возлагается смысловое наполнение праздничного мероприятия и символизирует культурное развитие нашего города. Хочу также отметить, что все жители города примут участие в торжественном Параде и дальнейшем праздновании дня Победы. Организация концертных представлений, торговля сувенирами и размещение символических полевых кухонь несомненно принесет доход городу.

<p>Все перечисленных мероприятия в этот торжественный день будут символизировать мощь и силу нашей страны, нашего города. Хочется выразить надежду, что ваше решение будет изменено и Праздник Победы в нашем городе 9 мая состоится.

С уважением, Татьяна ХХХ.

- Participant 8: **Violetta**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 30
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Licence 3 en philologie
- Autres langues apprises : Anglais B1, espagnol A1
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый Иванов Иван Иванович!

Здравствуйте. Я, XXX Виолетта Сименовна, пишу вам от лица жителей моего Советского района в связи с объявлением новости о том, что в нашем городе X в этом году не будет проводиться ежегодный парад в честь победы России над фашистской Германией, который проходит ежегодно 9 мая.

Я и жители моего района обеспокоены тем, что такой национальный праздник останется незамеченным и будет проигнорирован из-за финансовых трудностей города.

Мы готовы помочь городу и оказать любую, даже малейшую, поддержку. Парад должен состояться не смотря на возможные препятствия и проблемы. Будь то финансовые, политические или иные другие.

Не только мы, но вся страна считает, что Парад - это символ страны. Он говорит о великой воинской доблести всего народа, его силе, его мощи и о его неугасаемой жажде жизни и свободы.

Мы помним тех, кто защищал нашу родину в кровавой битве, мы помним своих ветеранов и всегда будем их помнить. И парад это тот самый символ, который показывает и доказывает всему миру, что мы никогда не забудем наших героев.

Мы просим и настаиваем обратиться в высший исполнительный орган нашего великого государства с просьбой оказания финансовой поддержки нашему городу. Отказ от проведения парада для нас это отрицание победы России не только над фашисткой Германией, но и отрицание победы всемирной. Это отрицание нашей истории и наших традиций. Ведь парад Победы это в первую очередь память о нашей истории. Это память о великой победе. Память о великих героях.

Жители нашего города готовы написать петицию о проведении парада, тем самым обратив внимания общественных СМИ, с целью обретения поддержки у центрального органа, отвечающего за защиту и популяризацию культурных ценностей России.

Мы ждём вашего положительного ответа, уважаемый мэр города.

Большое спасибо за внимание!

- Participant 9 : **Elena 2**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 24
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : M2 médecine
- Autres langues apprises : Anglais B1
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Здравствуйте, Уважаемый Мэр! Наверняка вы уже получили множество подобных писем на вашу почту, но не могу оставаться в стороне, когда решается столь важный вопрос для жителей нашего города. Парад в честь Дня Победы проводится во всех города, деревнях и селах нашей страны уже более семидесяти лет. На мой взгляд, этот праздник является неотъемлемой частью нашей страны и ее граждан, наших традиций и моральных устоев. Это не только дань памяти миллионам людей, отдавших жизни за наше светлое будущее, но и знак уважения ветеранам, которые помнят каждый из тех страшных 1814 дней. Я уверена, они каждый год ждут этого праздника.

Даже в те далекие дни, когда страна только вставала из пепла после разрушительной войны, День Победы отмечали каждый год с большим размахом. Хочется отметить, что это единственный праздник в стране, в котором задействовано такое огромное количество людей, в первую очередь военных, а также простых граждан, которые сотнями выходят на улицы разделить общую радость, посмотреть парад и праздничный салют. В последние годы очень популярным стало движение «Бессмертный полк», которое представляет собой движение граждан в колонне вслед за основным парадом. В руках они несут портреты с именами своих родных, участвовавших в Великой Отечественной войне. Граждане нашего города Томска гордятся тем, что это движение зародилась именно в нашем городе еще в 2012 году, а спустя несколько лет превратилось во всенародную традицию.

Я считаю, что именно посредством таких праздником можно воспитывать в детях чувство патриотизма и гордости за свою страну. Ни для кого не секрет, что в некоторых странах переписывают историю Великой Отечественной войны на свой лад, чтобы выставить свою страну в лучшем свете. Наши дети должны знать и помнить, кто стоял за этой победы.

Поэтому я считаю, что нельзя отменять данное мероприятие ни по каким причинам. (О средствах экономии и перераспределения бюджета ни мне вам рассказывать.)

- Participant 10 : **Tatiana\_1**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 22
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Licence
- Autres langues apprises : Anglais
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

В каждой стране есть святы вещи. В России главная, пожалуй, из них – Великая Отечественная война. Война 1941-1945 г.г. стала войной против всего советского народа.

На мой взгляд, День Победы – это главный праздник страны. Наши предки воевали ли на фронтах или работали в тылу – все они внесли свой неоценимый вклад в победу над фашизмом.

Невозможно представить, что стало бы со всей нашей большой страной, если бы те люди не встали стеной на защиту своей Родины. Жили бы мы в том мире, в котором живем сейчас?

Наша задача сегодня – сохранить память о подвиге наших предков, помнить о героизме каждого солдата. С нашим уходом уйдут и воспоминания о тех, кто подарил нам эту Победу. И тогда историю можно будет смело переписать, чего нельзя допустить.

Вторую мировую войну выиграли наши предки. Это они умирали, это они истекали кровью на поле боя, это они возвращались домой без рук и без ног, это они до конца жизни вздрагивали от звука немецкой речи и не могли смотреть фильмы про фашистов.

Эту Победу они подарили нам. И теперь это наша и только наша Победа, которую мы не отдадим никому.

Очень важно знать и помнить тех людей, благодаря которым мы можем видеть мирное небо над головой. Именно Парад Победы помогает не забывать о подвиге тех людей.

Когда я смотрю Парад, мне очень спокойно. Я знаю, что есть, кому защитить нас. И не просто защитить, но дать отпор. Для этого и нужен Парад Победы, который как нельзя лучше показывает всю мощь и силу нашей страны. Смотря Парад Победы, я также ощущаю чувство гордости за свою страну.

- Participant 11 : **Yana**
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 22
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master 1
- Autres langues apprises : Anglais
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Мэру города Тюмени

Имя

от Имя

Факс: XXX

Электронная почта: XXX

20 апреля 2017

Уважаемый Александр Викторович!

Я, Шангареева Яна Руслановна, пишу вам в связи с недавней объявленной новостью об отмене Парада Победы в нашем городе. По-моему мнению парад нельзя отменять ни в коем случае и на это есть ряд причин.

Во-первых, парады стали традицией после победы в 1945 году. Они поднимают авторитет государства, у молодых воспитывают чувство любви и гордости за свою страну, патриотические чувства - впрочем не только у молодых. Во-вторых, Армии предоставляется возможность продемонстрировать свою выучку, состояние боеспособности. Но самое главное это торжественный церемониал, способствующий поднятию морального, патриотического духа всех россиян, народного единения, возможность продемонстрировать всем тем, кто защищал Отечество - живым и ушедшим из этой жизни, что мы, живущие сегодня ничего не забыли, мы помним их, помним то, что сделали они для всего мира и спасли мир от фашизма. А также, Парад нужен для того, чтобы наше подрастающее поколение видело и знало, как свято чтит страна этот великий День, чтобы нам было кому отдать переходящие парадные знамена!

Также, я считаю, что это для артистов и предпринимателей нашего города - отличный способ заработать. Так как День Победы очень важен для подавляющего числа россиян, различные выступления и подобные мероприятия такого рода имеют огромный спрос.

В заключении, хотелось бы отметить, что парад нужно проводить в каждом городе России, и наш не является исключением. Я надеюсь, что приведенные мной аргументы заставят вас задуматься об изменении своего решения.

С уважением,

Имя

- Participant 12 : Polina
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 22
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Licence
- Autres langues apprises : Anglais B1, allemand A1, espagnol A1
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Мэру г. Москва

Имя

От Имя

Проживающего по адресу:

XXX

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Сергей Семёнович! Я, XXX Полина Эдуардовна, прошу Вас дать согласие на проведение парада в честь победы Красной армии и советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 над нацистской Германией. Для жителей нашего города и страны в целом парад необходим: 9 мая – это действительно народный праздник. Парад – это наше наследие, это вопрос культурного и духовно-нравственного образования молодёжи. Опыт предыдущих лет показывает, что на парад в нашем городе приходят более 70 тысяч людей, миллионы – смотрят трансляции по телевидению и в интернете, среди всех зрителей парада около 30% люди младше 25 лет. Парад Победы для этих людей – это знакомство с историей нашей Родины, с ее кровавыми страницами, с событиями Великой Отечественной войны, с ее героями. Парад Победы – это, на сегодняшний день, самый действенный университет патриотизма: чувство гордости за свой народ постепенно формирует любовь к Родине и близким. Кроме того, молодым людям всегда следует помнить о том, что за мир погибли солдаты. Необходимо чтить их память и быть благодарным ныне здравствующим ветеранам, парад – один из способов это сделать. По данным Минтруда и Пенсионного фонда по состоянию на начало апреля 2017 года в России проживают 1,8 млн ветеранов. Да, это действительно не так много, именно поэтому парад должен состояться: неизвестно как скоро этот показатель достигнет нулевой отметки. Помимо этого, данный праздник представляет экономический интерес для артистов города и работников в области торговли. Я и многие жители нашего города были бы очень признательны, если бы вопрос о проведении парада в честь 9 мая был бы разрешен в положительную сторону.

С уважением, Имя

- Participant 13 : Sofia
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 20
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Licence Marketing
- Autres langues apprises : Anglais C1, espagnol A2
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый мэр!

Насколько мне известно, в этом году парад в честь 9 мая в нашем городе не планируется проводить из-за финансовых проблем. Я бы хотела привлечь Ваше внимание к данной проблеме и убедить Вас в важности данного мероприятия.

Во-первых, парад 9 мая – несомненно, объединяет всех жителей нашей огромной страны, независимо от возраста, национальности, социального статуса, ведь страшная война коснулась абсолютно каждую семью. Парад – современный показатель патриотизма советского народа. Ни в коем случае нельзя забывать подвиги наших предков, которым мы обязаны самым дорогим – нашей жизнью и мирным небом над головой.

Кроме того, праздник 9 мая напоминает молодому поколению о великом подвиге советского народа, порождает гордость за Родину и предостерегает от будущих войн. Не всегда достаточно послушать о войне на уроке или лекции, а парад действительно производит неизгладимое впечатление и наглядно показывает о чем говорили ранее. Молодежи важно помнить ту войну, чтобы в будущем не повторять ужасных ошибок человечества.

Не стоит забывать о финансовой стороне проведения парада победы. Это важный заработок для артистов, блестяще перевоплощающихся в героев войны и переносящих нас в те ужасные события. Для многих из них это не просто возможность заработать, но и профессиональная отдача. Накануне великого праздника ведется активная торговля различной атрибутикой 9 мая, от банальных флажков и георгиевских ленточек до фигур огромного размера непосредственно для парада. Отмена парада сильно ударит по прибыли для обеих вышеперечисленных групп или даже вынудит прекратить профессиональную и предпринимательскую деятельность.

Надеюсь, мои аргументы были убедительны, и Вы согласны, что парад 9 мая – память о великих подвигах предков, объединяющая поколения нашей многонациональной страны.

Спасибо за уделенное время!

- Participant 14 : Maria
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 27
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master
- Autres langues apprises : Anglais (B2), espagnol (A2), français (A1)
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Мэру города Красноярск

Уважаемый Сергей Васильевич!

Вынуждена обратиться к Вам с этим Открытым письмом. Так как власти города объявили о возможной отмене парада в честь 9 мая – Дня Победы, из-за финансово нестабильности в городе.

9 мая – это не просто праздник для нашей страны и народа, это – великий день в истории нашего Отечества, но и для многих других стран пострадавших от захватчиков в этой войне. Война длилась 4 года и принесла много потерь и горя людям. Праздник День Победы является напоминанием о том, скольких жизней и усилий стоила свобода людей от фашистско-немецких захватчиков.

Война закончилась 73 года назад, но мы не можем отменить парад в честь Дня Победы. Нельзя забывать о значении подвигов солдат, труженников тыла, санитаров и народа в целом. В этот праздник мы воздаем почести всем павшим в этой ужасной кровопролитной войне. Этот праздник важен, как для ветеранов и близких им людей, так и для молодого подрастающего поколения. Молодежь должна знать и понимать, что такое война и как дорого достался нам этот день. Также, отмена такого важного для страны праздника, может повлечь неблагоприятные социально-политические волнения и снижения уровня доверия к правительству города.

Для праздника Дня Победы не так важно грандиозное празднования с большими финансовыми затратами, как атмосфера памяти и почтения. Можно пригласить начинающих артистов, музыкантов, танцоров – талантливых людей, которыми славится наш город. На улицах города организовать ярмарки, тем самым можно собрать плату за символическую аренду.

Я считаю, что выше перечисленная информация свидетельствует о том, город ни в кое случае не должен отменять парад в честь 9 мая – Дня Победы.

Просьба рассмотреть данное письмо и принять все необходимые меры.

С уважением жительница города Красноярска.

- Participant 15: Tatiana\_3
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 34
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master
- Autres langues apprises : Anglais (B1)
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

В нашем городе проживает свыше 3,5 тысячи участников Великой Отечественной войны. Для них, их семей парад Победы — память о героическом подвиге нашего народа, символ силы и мощи России. Обращаемся к вам с просьбой рассмотреть возможность проведения парада Победы в нашем городе и в этом году.

Этот праздник объединяет народ чувством гордости за доблестные подвиги предков, формирует отношение к своей стране, к истории страны, к самим себе т. к. в основе лежит историческое событие. День Победы является таким праздником, который заслуживает того, чтобы не быть забытым ни нынешним поколением, ни последующими. Каждый год 9го мая мы наблюдаем комплекс мероприятий посвященных событию Великой Отечественной войны, что говорит о том, что не смотря на то, праздник существует более 70 лет, он по-прежнему является одним из культовым праздником российского государства. Сегодня это не просто поминальный праздник, а серия мероприятий нацеленных на поддержку патриотического воспитания будущего поколения и так же демонстрация мощи государства. Помимо парада Победы проводятся различные акции, выставки, классные часы, фестивали приуроченные к юбилею Великой Отечественной войны, театрализованные концерты в каждом городе, салюты и другие праздничные мероприятия. Конечно, самым существенным является сохранение исторической памяти, патриотическое воспитание молодого поколения.

Организовать обширная программу празднования необходимо также и с точки зрения экономической привлекательности данного события. В этот день у творческих коллективов города есть Прекрасная возможность выступить перед зрителями, кроме того есть возможность привлечь и приглашенных артистов. Он даёт также прекрасную возможность расположить торговые точки для продажи различных товаров, привлекательных для жителей города. Ежегодно праздник Победы является самым посещаемым мероприятием, каждый житель города горю принять в нем участие.

- ✓ Participant 16 : Yulia
- ✓ Langue maternelle : russe
- ✓ Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- ✓ Age : 35
- ✓ Sexe : Féminin
- ✓ Niveau d'études : Master
- ✓ Autres langues apprises : Anglais (B1)
- ✓ Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый мэр! Обращаюсь к Вам, как житель нашего замечательного города. Приближается 9-ое мая – День победы нашего героического народа в Великой отечественной войне над фашистской Германией. Этот день мы ждём с нетерпением! Все русские люди чтят и помнят своих родных и близких погибших в эти страшные годы. Поэтому услышав о том, что может не быть парада победы в этот день, мы просим Вас найти средства для проведения этого праздника. В этот памятный хочется выйти на улицы нашего города нарядными с детьми и внуками. Необходимо, чтобы они, наши наследники знали, кто и как организовал им такую замечательную жизнь! В этот день на улицах города выступают самые лучшие самодеятельные и профессиональные коллективы. Для артистов и зрителей это радость, хорошее настроение! А сколько сувениров и подарков будет приобретено в этот день..... Ни один человек не останется равнодушным проходя мимо ароматных кулинарных изделий. Весна, май, солнце – самое благоприятное время для отдыха на свежем воздухе! На протяжении многих лет люди выходят в этот день с фотографиями родных, которые защищали наше Отечество, и нескончаемый поток сливается воедино, проходя по улицам и площадям нашего любимого города, образуя Полк Памяти! Это ли не патриотическое воспитание подрастающего поколения! Со слезами на глазах люди поют военные песни, которые все знают наизусть. Танцуют на бульварах и набережных под звуки духовых оркестров. Демонстрация военной техники, выступления молодого поколения военнослужащих, показывают, что наша жизнь в надёжных руках и даёт нам уверенность в завтрашнем дне! Поэтому прошу Вас поддержать просьбу жителей нашего города о проведении парада в честь празднования Дня Победы! Это будет большой вклад в дальнейшее процветание нашего родного и любимого города. С уважением жительница нашего города.

- ✓ Participant 17 : Ekaterina\_2
- ✓ Langue maternelle : russe
- ✓ Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- ✓ Age : 36
- ✓ Sexe : Féminin
- ✓ Niveau d'études : Master
- ✓ Autres langues apprises : Anglais (A2)
- ✓ Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый мэр! Обращаюсь к Вам по вопросу, который меня очень волнует. В некоторых средствах массовой информации был поднят вопрос о праздновании Дня победы. Дискуссия шла о необходимости проведения Парада Победы и празднования этой даты. На мой взгляд, -ое Мая, эта дата не подлежит обсуждению, т. К. она должна быть всегда в нашей памяти и памяти последующих поколений. Общество без прошлого – лишено будущего. Этот день нас призывает гордиться подвигами павших в военных сражениях, гордиться страной, которая победила фашизм. Этот день очень важен для патриотического воспитания подрастающего поколения. Наши дети должны помнить подвиги отцов, гордиться своим народом, своей Родиной. Сегодня Россия всем доказывает ещё раз: историю переписать нельзя, подвиг советского народа бессмертен. Прошу Вас услышать мой голос, уверена меня поддержали бы многие жители нашего города.

- Participant 18 : Liudmila
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 36
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master
- Autres langues apprises : Anglais (A1)
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый мэр! Надеюсь, что Вы меня поймёте. 9-ое Мая – святой день для россиян! В этот день, 74 года тому назад на нашу Землю пришёл долгожданный праздник – Победа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне! Что для меня и моих, родившихся после войны сверстников эта дата, что мы знаем о войне? Кто наши герои? Это мой отец, кадровый офицер, ввернувшийся с войны в звании майора, награждённый орденом боевого Красного Знамени; это те, кто «ковал» победу на фронтах и в тылу, о которых мы знаем со слов очевидцев, из наших великолепных книг, документальных и художественных фильмов. Это они и миллионы тех, кто ценой своей жизни подарили жизнь нам. Подарили нам мир и свободу. Эти герои всегда будут жить в нашей памяти и наших сердцах! Каждый год 9 мая наш город оживает! Праздник начинается на воинском кладбище. Ветераны войны, ленинградцы, эвакуированные в наш город во время блокады, вспоминают пережитое нашей страной за эти тяжёлые годы, вспоминают друзей – товарищей, погибших и оставшихся в живых. И всегда море цветов, возложенных к памятникам героев! И чётко звучит: «Ничто не забыто и никто не забыт!» Е потом был «Бессмертный полк». Я, как и многие сотни жителей моего города, отцы и матери, сыновья и дочери, внуки и правнуки участников войны шли колонной по центральным улицам с портретами своих родственников, защитивших нашу Родину от фашистской нечисти. Играли духовые оркестры, люди пели «Катюшу», «Синий платочек», «Вьётся в тесной печурке огонь!...», танцевал, радовали сувенирами торговые палатки; светлые улыбки были на лицах многочисленных туристов нашего города! И опять было море цветов! А потом, вечером, был салют в честь Дня Победы! И что же, господин мер, Вы хотите лишить нас этого праздника, нашей памяти о защитниках Отечества, лишить нас гордости за свою страну, уверенности за своё будущее? Очень хочется верить, что Ваше предложение отменить в этом году праздничные мероприятия 9 мая в нашем городе ОШИБОЧНО !

- Participant 19 : Svetlana
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 37
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master
- Autres langues apprises : Anglais (B1)
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Господин Мэр! С болью и возмущением узнала о том, что возможно этой весной не состоится традиционное празднование любимого всеми Дня победы! Это особый праздник, святая дата для каждого человека. В этот день происходит единение нескольких поколений; в парадном строю идут ветераны, которых, увы, становится всё меньше. Рядом рождённые после войны, гордо несут портреты своих родных, погибших за нас, за сегодняшнюю мирную жизнь. Вот совсем юные с цветами, рядом с бабушками и дедушками. Они вместе! Они помнят и гордятся подвигами защитников своей Родины. Важность парада Великой победы неоспорима! Этот праздник будет всегда, потому что, слишком дорогой ценой для каждой семьи досталась победа над фашизмом. «Никто не забыт и ни что не забыто» - это действительно должно быть так! Этот праздник патриотов своего Отечества и никакая финансовая несостоятельность руководства города не может оправдать отмену его. Господин Мер! Вы будете не поняты гражданами нашего города и, возможно, потеряете доверие их. Я считаю, что ставить вопрос об экономической выгоде этого мероприятия не этично! Хотя в этот день артисты вместе с демонстрантами поют песни военных лет и, представьте, все люди знают слова этих песен, слова, идущие от сердца, простые, понятные, искренние! Выгодно ли это артистам? Несомненно! Ведь с ними зрители, которые восхищаются талантом любимых актёров. Праздник 9 мая обычно длится целый день и, 1000 торговых точек готовы предложить людям самое лучшее. Люди с удовольствием покупают. Ведь праздник же, великий День Победы! Музыка, цветы, радостные встречи, много гостей – это Лень Победы! Слезы утраты, почести погибшим, минута молчания – это День Победы! И, потому, господин Мэр, Вы не сможете оставить свой город без праздника, а это значит, примите правильное решение: параду Великой Победы быть!

- Participant 20 : Ksenia
- Langue maternelle : russe
- Langue parlée avec parents, frères, sœurs, conjoint : russe
- Age : 36
- Sexe : Féminin
- Niveau d'études : Master
- Autres langues apprises : Anglais (A2)
- Séjours à l'étranger de longue durée (plus de 3 mois) : Non

Уважаемый Иван Иванович!

К огромному сожалению стало известно о том, что в связи с финансовыми проблемами проведение в городе Х. ежегодного парада в честь 9 мая может не состояться.

Являясь жителем нашего города, считаю необходимым обратиться к Вам с настоящим письмом.

Безусловно финансовые проблемы вносят свои коррективы в жизнь города и требуют своевременного и адекватного реагирования. Но очень хочется верить в то, что есть сферы социальной жизни, которые не могут быть затронуты данными обстоятельствами.

Полагаю, что к их числу бесспорно относится празднование 9 мая.

Трудно переоценить значение данного события для нашей страны. Парад в честь Победы в ВОВ является одним из самых значимых общественных событий, объединяющих все население нашей Родины, независимо от социального положения, возраста, профессий, религиозных предпочтений, поскольку нет ни одной семьи, которую бы не коснулась эта чудовищная по масштабам и количеству жертв война.

Проходит все больше времени со Дня Победы и все меньшее число непосредственных участников событий Великой Отечественной войны остается в живых.

Современное поколение лишено возможности услышать из первых уст рассказы о великой победе и тех героических подвигах, благодаря которым она стала возможной.

К сожалению, история начинает забываться и молодежь не всегда с должным уважением относится к этому священному празднику.

Но именно сейчас, во времена нестабильной и напряженной ситуации на мировой арене, так важно для всех поколений сохранить эту память:

- как дань уважения к героическому подвигу наших дедов и прадедов,
- как пример огромной любви к своей Родине и готовности защищать ее,
- как напоминание о том, какова цена мирной жизни.

День Победы заслуживает того, чтобы не быть забытым ни нынешними поколениями, ни последующими и без проведения парада Победы это невозможно!!!

И в заключение хотелось бы отметить, что и с экономической точки зрения данное мероприятие представляет интерес для работников в области торговли и артистов города, готовых с огромным энтузиазмом принимать участие в подготовке и проведении праздника.

Надеюсь, что приведенные доводы будут учтены при принятии Вами окончательного решения.